
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 1А класса

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИПИТЛНИЯ В ШКОЛЕ?

дА­100%
нЕт­0%
зАтрудняюсь отвЕтить­0%

2, УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

дА_100%
нЕт­0%
зАтруднJIюсь отвЕтить­0%

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙZ

дА­l00%
нЕт­0%

з.1. ЕслинЕт,топокдкойпричинЕ?
нЕ нрАвится_0%
нЕ успЕвАЕтЕ­0%
питАЕтЕсь домА_0%

4. ВшкоЛЕВЫПоЛУЧАЕТЕ:
горячиЙ зАвтрАк­100%
горячиЙ оБЕд (с пЕрвым Блюдом)­0%
2_х рАзовоЕ горячЕЕ питАниЕ (зАвтрАtt + оБЕд)­0%

5. нАЕдАЕтЕсьли вы в школЕ?
дА_l00%
иногдА­0%
нЕт­0%

6. ХВДТДЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬFIОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?

дА ­100%

нЕт­0%
,7, НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙZ

дА_93%
нЕт­0%
нЕ всЕгдА­7%

7.1. Если нЕ нрАвится, то почЕму?
нЕвкусно готовят­0%
однооБрАзноЕ питАниЕ­0%
готовят нЕлюБимую пищу_0%
остывшАя ЕдА­0%
мАлЕIjькиЕ порции_0%
иноЕ

8. ПОСВЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ?
дл­з6%
нЕт­64%

8.1. Е,сли дА, то получАЕтЕ ли полдник в школЕ или приносит из домА?
получАЕт полдник в шItолЕ­ 1 00%

приноситиз домА_0%
g. устрАивАЕт мЕню школьноЙ столовоЙ?

дА­l00%
I­IET­0%

иногдА­0%
10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

дА­100%
нЕт­0%

11. ВАIПИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: нет

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ:нет
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Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 1Б класса
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИJI В ШКОЛЕ?
дА­l00%
нЕт­0%
зАтрудняюсь отвЕтить­0%

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИ,ГАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
дА­l00%
нЕт­0%
зАтруднJIюсь отвЕтить­0%

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙZ
дА­100%
нЕт­0%

з.l. ЕслинЕт,топокАкойпричинЕ?
нЕ нрАвится­0%
нЕ успЕвАЕтЕ­0%
питАЕтЕсь домА­0%

4. ВШкоЛЕВЫПоЛУЧАЕТЕ:
горячий зАвтрАк_l00%
горячиЙ оБЕд (с пЕрвым Блюдом)_0%
2_х рАзовоЕ горячЕЕ питАниЕ (зАвтрАк + оБЕд)­0%

5. нАЕдАЕтЕсь ли вы в школЕ?
дА­l00%
иногдА­0%
нЕт­0%

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?
дА _l00%

нЕт­0%
,7. нрАвится питАниЕ в школьной столовойl

дА­90%
нЕт­0%
нЕ всЕгдА_l0%

7.1. Если нЕ нрАвится, то почЕму?
нЕвкусно готовят­0%
однооБрАзноЕ питАниЕ­0%
готовят нЕлIоБимую пищу­0%
остывшАя ЕдА­0%
мАлЕнькиЕ порции_0%
иноЕ

8. ПОСЕЩАЕТЕЛИ ГРУППУПРОДЛЕННОГОДНЯ?
дА_35%
нЕт­65%

8.1. Если дА, то получАЕтЕ ли полдник в школЕ или приносит из домА?
получАЕт полдниIt в школЕ­l00%
приноситиз домА­0%

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙZ

дА_100%
нЕт­0%
иногдА­0%

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

дА­l00%
нЕт­0%

ll. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ llo ИЗМЕНЕ1­1ИIО MEHIO:

12. ВАШИ ГIРЕДЛОЖЕI]ИЯ ПО УJIУLIШЕНИIО ПИТАIIИЯ В ШI(ОЛЕ:

Соцr,tальный педагог: Ионова Мария Вадl.tмовна. .Щекабрь 202З



Анкета школьника (заполняется вместе с родителями)  1В класса (31 ЧЕЛ) 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА-100% 

НЕТ-0% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-0% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА-100% 

НЕТ-0% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ-0% 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА-100% 

НЕТ-0% 

 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ-0% 

НЕ УСПЕВАЕТЕ-0% 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА-0% 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК-100% 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)-0% 

2-Х РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД)-0% 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

ДА-96% 

ИНОГДА-4% 

НЕТ-0% 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

ДА -100% 

НЕТ-0% 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА-94% 

НЕТ-0% 

НЕ ВСЕГДА-6% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ-0% 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ-0% 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-0% 

ОСТЫВШАЯ ЕДА-0% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ-0% 

ИНОЕ_______________________________________________________________________________ 

 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

ДА-25% 

НЕТ-75% 

 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ-100% 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА-0% 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА-100% 

НЕТ-0% 

ИНОГДА-0% 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА-98% 

НЕТ-2% 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
___Готовить на меньшем количнстве масла 

 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 
____________________________________________________________________________________________ 

Опрос провела : социальный педагог М.В.Ионова ,19.01.2024г 

 


